OObikHOBeHHbIE TP PepeHInATbHbIE YPABHEHUS NEPBOro NpPsiaKa.

Pemuts nuddepenumansusie ypaBHeHus. Eciu 3aqanbl HadaabHbIE YCIOBUS, TO HAlTH YaCcTHBIE PEIICHUSI.

1. xdx—2ydy =0. 2. (x=1)dx+(y+1)dy =0, y(1)=3. 3. (x-2)y' =y +2. 4 1+ x2y’'—xy = 0.
5. (yx2 + y)dy —(xy2 + x)dx =0. 6. y’(eX —1) =ye*. 7.y'ctgx + y =1, y(0) = 2.
8. (1—x2)y’—2xy2 =0, y(0)=1.

Pemmnts nuddepennmansupie ypaBuenus. Eciivi 3ajaHbl HauaabHbIE YCIOBUS, TO HATH YaCTHBIE PEIICHHUS.

1.y = >;+;/ y(1)=0. 2. y':%+cos%. 3. (x+y)dy =(x—y)dx. 4. Xdy:(er\/XZ—yz)dX-

Pemuts I[I/I(l)(i)epeHL[I/IaJ'ILHBIe YpaBHCHU. Ecau 3apanbl HayanbHbIE ycioBus, TO HaWTHU YaCcTHbBIC PCLICHUA.

2
Ly +y=2xy(0)=1 2. y'~2y=4¢*.3 y'+2y =3xe". 4. y' -~ 2xy = 2xe* . 5. y' - 2Y =43
X
6. y' - yotgx = —, y(ﬁjﬂ. 7 i)y —axy=(1ex2) v =2
sinx “\2

JInHeiiHble OTHOPOAHBIE M HEOJHOPOAHbIe 00bIKHOBEHHbIE TH(PepeHHATIbLHbIE yPABHEHUS] BTOPOI0
npsiaKa.

Haiitu o6mue pemeHus oqHOpOAHBIX TuddepeHIaabHbIX YpaBHeHu. Eciau 3a1anpl HauanbHble YCIOBUS, TO

HaWTH YaCTHBIE PEIICHUS.

1y’'—4y' +3y=0.2.y"-2y'=0.3.y"—4y=0. 4.y"—6y+9y=0. 5.2y"-3y'+y =0; y(0)=2, y'(0)=0.
s T

6.y"+4y=0; y(zj =1 y’(zj =-1.7.y"-2y"+5y =0.

Haiiti o6mue pemenus nuddepeHnuanbHbIX YpaBHEHUH, OTHICKUBAs YaCTHBIE PEIlIeHUs] METOI0M 1oa0o0pa.
1. y"-2y' = f(x),rne: a) f(x) =4(x-1); 6) f(x)=(2x-3)e*;B) f(x)= 6x% +2x;1) f (X) =cosx+3sinx;

n) f(x)=2+37%.
2. y" =3y +2y=f(x),mme:a) f(x)=x*+4;6) f(x)=(2x+5)e>;8) f(x)=3e*;nr) f(x)=(x+3)e?*;
m) f(x)=3e +2x+1.

3.y"-2y'+y="f(x),rae:a) f(x)=x"~3x+2;6) f(x)=(6x—2)e*;p) f(x)=2sinx;



r) f(x)=2e* +4cosx.

4. y"+4y=f(x), e a) f(x)=4x*—8x+6;6) f(x)=(6x+12)e*;8) f(x)=3xcosx+4sinx;
r) f(x)=8cos2x —4sin2x.

5.y"—-4y'+5y = f(x), rae: a) f(x):5x2 —18x+25; 6) f(x) :(x—l)ezx; B) f(x)=4(sinx—cosx);
r) f(x)=2e**cosx; n) f(x)=xe** +8sinx.

Haiitu pemenus nuddepeHnnanbHbIX ypaBHEHUH, YA0BICTBOPSIOUINE 33 JaAHHBIM HaYaJIbHBIM YCIOBHSIM.

L y"-4y'=4e% y(0)=0,y'(1) =1 2. y"~y'=1-2x y(1) =2 y'(1)=3.

3.y"+2y'+2y =-5sinx; y(0)=4, y'(0)=—4. 4. Y oy =2y =-2x% —4x+3; y(1)=1 y'(1)=3.



